
 

 
 

БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

Богодухів 

Від 29.07.2011                                           № 312 

Про стан реалізації на території району Загальнодержавної 

програми  розвитку первинної медико-санітарної 

допомоги на засадах сімейної медицини до 2011 року 

в рамках виконання етапів реформування первинного 

та вторинного рівнів надання медичної допомоги 

 

З метою реалізації Загальнодержавної програми розвитку первинної 

медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини до 2011 року, 

затвердженої Законом України від 22.01.2010 №1841 –УІ, постанови Кабінету 

Міністрів України від 17.02.2010 №208 «Деякі питання удосконалення системи 

охорони здоров'я», в районі проводиться робота щодо виконання етапів 

реформування первинного та вторинного рівнів надання медичної допомоги. 

Проведено до 01.11.2010 підготовчий етап реформування, а саме: 

зроблений ретельний аналіз демографічних показників, стану здоров'я населення, 

медичних потреб прикріпленого населення, порядку надання спеціалізованої 

медичної допомоги та інше. 

До 01.01.2011 року проведений перший етап моделі реформування 

первинного та вторинного рівнів надання медичної допомоги. Здійснена 

оптимізація ліжкового фонду - з 260 до 205. 

З метою створення умов щодо рівного доступу сільського та міського 

населення до медичного обслуговування, створення єдиного медичного простору 

на районному рівні, на виконання розпорядження голови обласної державної 

адміністрації від 27.10.2010 №584 «Про передачу закладів (підрозділів) охорони 

здоров'я первинної медико-санітарної ланки до спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст районів», відповідного розпорядження голови районної 

державної адміністрації від 29.11.2010 №496 та рішення сесії районної ради від 

07.12.2010 здійснено прийняття закладів охорони здоров'я первинної медико-

санітарної ланки (АСМ, ФАПів, ФП) до спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міста району із створенням єдиного медичного простору на території 

району. 

Проведені заходи свідчать, що джерелом фінансування первинної медико-

санітарної ланки є районний бюджет, вирішуються проблеми створення єдиного 

медичного простору на районному рівні та удосконалюється система управління 

первинною медико-санітарною допомогою в районі. Це дало змогу покращити 
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фінансування сільських медичних закладів та забезпечення 

медикаментами для надання невідкладної медичної допомоги.  

Медичні працівники сільських медичних закладів своєчасно одержують 

заробітну плату, заборгованість відсутня. 

Проводиться 100% оплата енергоносіїв сільських медичних закладів, 

завезено вугілля в усі сільські медичні заклади, що використовують тверде 

опалення.  

Проте, в районі залишається не вирішеним питання забезпечення 

сімейними лікарями. Рівень укомплектованості фізичними особами складає 
55,6%, в т.ч. в сільській місцевості – 27,1%. 

Слід відмітити, що після реформування закладів охорони здоров'я 
первинного рівня надання медичної допомоги (АСМ та ФАПів) селищні та 
сільські голови не беруть участі у розвитку сільської медицини. Так, не 
вирішується питання забезпечення житлом молодих фахівців лікарів, яких можна 
запросити працювати в район. Не надається благодійна допомога при проведенні 
ремонтів приміщень сільських медичних закладів.  

З метою реалізації Загальнодержавної програми розвитку первинної 

медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини до 2011 року, 

враховуючи рішення спільного засідання колегії райдержадміністрації та зборів 

адміністративно-господарського активу району від 27.07.2011: 

1. Головному лікарю району Спесівцевій О.І.: 

1.1. Вжити заходів щодо залучення в район  лікарів  для  роботи   в   сільській 

місцевості. 

1.2.Забезпечити підготовку сільських медичних закладів до роботи в зимовий 

період та своєчасно розпочати опалювальний сезон.  

2. Рекомендувати виконкомам місцевих рад району: 

2.1.Для залучення на роботу в сільську місцевість лікарів забезпечити наявність 

житла. 

2.2. Організувати надання благодійної допомоги у проведенні ремонтів 

приміщень сільських медичних закладів. 

2.3. Інформувати районну державну адміністрацію про виконання 

розпорядження до 01.12.2011. 

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови 

районної державної адміністрації Зирянову В.В. 

 

Перший заступник голови  

    райдержадміністрації       О.І.КИРИЧЕНКО 

 


